
FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 92%
Taux de satisfaction contenu formation 87%
Taux de satisfaction conditions d'accueil à la FFDM 100%
Taux de satisfaction formateur 93%

Merci

Très bonne ambiance, agréable avec de très bons moments d'échanges.

Formateur très pédagogue.

Formation très bien menée. Explication sur l'acier intéressant. J'aurais aimé 

développer les problèmes rencontrés sur l'aspect, la porosité, les cordons de 

zinc…

Très bonne formation, merci au formateur.

Aciers "Carbone"
Session du 13 mars 2025

13 participants- 13 évaluations

Remarques

C'est une très bonne formation technique qui permet de mettre à jour mes 

connaissances. Merci


